

Vážení spoluobčané obce Hosty,

Jelikož nátlaková agitace Občanského sdružení stále pokračuje a neváhají chodit do domovů po 21 hodině je třeba zase uvést některé věci na pravou míru.

Stále čekám kdy sdružení přijde s nějakým rozumným návrhem, jak zlepšit zaměstnanost, kulturu, občanskou vybavenost atd. Zatím jenom slyšíme „nechceme, jsme proti“ **„Dá se říci, jsme proti veškerému pokroku v naší obci.“**

Již bylo hodně napsáno o čističce odpadních vod, bylo to zjednodušené s exkrementy a močí si příroda poradí, ale co **saponáty z praček a myček ? To se již v Lužnici ryby kroutí.**

Jelikož Občanské Sdružení podává o škodlivosti grafitu naprosto mylné informace, pokusím se uvést to na pravou míru.

CO JE GRAFIT ? GRAFIT = UHLÍK = TUHA

Černé saze v komíně = uhlík, Zářivý diamant v královské koruně = uhlík,

Tuha v tužce = také uhlík

Stále hledám škodlivost grafitu a ona nikde není.

V přírodě se uhlík vyskytuje nejčastěji jako plochý šesterečný krystal v destičkách, jímž odborníci říkají vločky. Ložiska grafitu, jak se přírodní nerost nazývá, vznikla v dávných geologických dobách přeměnou usazených vrstev mikroorganismů a to především na styku vyvřelin a ostatních hornin. Toto se vytvářelo asi před 2500 milionů let. Již v dobách Keltů zná archeologie grafitovou keramiku. **Myslíte, že již tenkrát byla plná těžkých kovů a radioaktivní ? Tak jak to prezentuje O.S. Odpovězte si sami.**

Průmyslová těžba grafitu u nás začala až v 18. století a na přelomu 19. a 20. století dosáhla téměř vrcholu. V tomto období se téměř všechny vytěžené grafity vyvážely pro potřeby anglických železáren. V letech 1912 až 1938 se vytěžilo v Jihočeských dolech 715 000 tun grafitu.

Kde a při čem se grafit dále používá ?

Pro jeho vlastnosti – měkkost, žáruvzdornost, klouzavost se používá v mnoha průmyslových oborech. Jenom krátce – při výrobě železa jako přísada při tavení ušlechtilých ocelí, jako mazadlo forem při lití skla, ale také pro jaderné reaktory. Při zpracování se **používá na výrobu maziv a tuh do tužek. Dnes největší spotřebu dělají baterie, kde je až 99%.**

Všichni majitelé vozidel a traktorů se podle O.S. zbavte baterií a doma zničte všechny tužky, jsou radioaktivní a sálá tam těžký kov ! Lidé to je nesmysl co ?

Co je ve skutečnosti grafit ?

Je to nejpřirozenější nerost na zemi – jeden ze základních stavebních prvků!

Pro O.S. je třeba skončit s těmi nesmysly co se snažíte balamutit občany Hostů.

Také občan, ale s rozumem